



www.dalekovod.hr, Ulica Marijana Čavića 4, Zagreb  
(MBS) 080010093, (EUID) HRSR.080010093, (OIB) 47911242222  
Zagreb, 01. srpanj 2021.

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA  
Zagreb, Franje Račkog 6

ZAGREBAČKA BURZA d.d.  
Zagreb, Ivana Lučića 2a

OTS HINA

**PREDMET: Obavijest o načinu ostvarivanja zahtjeva za otkup dionica društva Dalekovod, d.d. sukladno odluci Glavne skupštine društva Dalekovod, d.d. od 30.06.2021. godine o pojednostavljenom smanjenju temeljnog kapitala**

Temeljem donesene odluke Glavne skupštine društva Dalekovod, d.d., Zagreb, Ulica Marijana Čavića 4, OIB: 47911242222 (dalje: "Društvo") od 30.06.2021. godine o pojednostavljenom smanjenju temeljnog kapitala Društva (dalje: "Odluka") a za potrebe mogućeg otkupa vlastitih dionica Društva, obavještavaju se zainteresirani dioničari da ponderirani prosjek svih cijena dionica Društva ostvarenih na uređenom tržištu u zadnja tri mjeseca prije dana objave poziva na Glavnu skupštinu u glasilu Društva iznosi 5,52 kuna (pet kuna i pedeset i dvije lipe). Navedena cijena je službeno utvrđena od strane ZAGREBAČKA BURZA d.d.

Društvo raspolaže s 98.836 vlastitih dionica.

Dioničari koji na svojim računima vrijednosnih papira nemaju dovoljan broj dionica da bi nakon spajanja dionica u skladu s Odlukom stekli cijeli broj novih dionica, mogu zatražiti od Društva otkup vlastitih dionica Društva koje su im potrebne da bi u trenutku provedbe korporativne akcije smanjenja temeljnog kapitala spajanjem dionica imali na svojim računima vrijednosnih papira broj dionica koji je višekratnik broja 100.

Dioničari mogu zatražiti otkup dionica od Društva u skladu s prethodnim odlomkom samo pod slijedećim uvjetima:

1. svaki dioničar ima pravo otkupiti samo onoliko dionica od Društva koliko mu je potrebno da u trenutku provedbe korporativne akcije na svome računu vrijednosnih papira ima broj dionica koji je višekratnik broja 100, s tim da ni u kojem slučaju neće moći otkupiti od Društva više dionica od broja koji predstavlja razliku između broja dionica koje je imao na kraju prvog radnog dana nakon objave poziva za Glavnu skupštinu i prvog idućeg većeg višekratnika broja 100;
2. dionice se mogu od Društva steći za cijenu koja se izračunava kao prosječna cijena dionice ostvarena na uređenom tržištu, izračunata kao ponderirani prosjek svih cijena dionica Društva ostvarenih na uređenom tržištu u zadnja tri mjeseca prije dana objave poziva na Glavnu skupštinu u glasilu Društva odnosno za iznos od 5,52 kuna (pet kuna i pedeset i dvije lipe) za 1 dionicu;



3. dioničar mora podnijeti Društvu zahtjev za otkup dionica najkasnije do 17:00 sati desetog radnog dana od dana donošenja Odluke odnosno od 30.06.2021. godine.

Društvo neće prihvatiti zahtjeve dioničara za otkup dionica Društva, ako provedbom takvog otkupa odnosno dioničar na svom računu vrijednosnih papira ne bi imao broj dionica koji je višekratnik broja 100.

Obzirom da Društvo raspolaže ograničenim brojem vlastitih dionica, postoji mogućnost da Društvo neće moći prihvatiti zahtjeve svih dioničara za otkup dionica Društva. Društvo će primljene zahtjeve dioničara za otkup dionica razmatrati prema vremenu zaprimanja, pri čemu će prednost imati zahtjevi koji su zaprimljeni ranije. Dioničari nemaju pravo prvenstva na otkup dionica Društva u skladu s Odlukom.

Društvo će o prihvaćenim zahtjevima za otkup obavijestiti dioničare najkasnije u roku od jednog radnog dana od isteka roka za podnošenje zahtjeva za otkup dionica u skladu s Odlukom.

Dioničari čiji zahtjevi za otkup budu prihvaćeni, dužni su s Društvom sklopiti ugovor o prodaji i prijenosu dionica najkasnije u roku od dva radna dana po primitku obavijesti iz prethodnog stavka te uplatiti cijenu za otkupljene dionice najkasnije u roku od daljnja dva radna dana od nakon sklapanja navedenog ugovora. Ako dioničar ne sklopi ugovor s Društvom u navedenom roku, smatrat će se da je odustao od zahtjeva za otkupom dionica. Uplata cijene za otkupljene dionice u navedeno roku bitan je element ugovora o prodaji i prijenosu dionica. Troškove sklapanja i provedbe ugovora snosi Društvo.

Na dioničare čiji zahtjevi ne budu prihvaćeni i dioničare koji odustanu od zahtjeva za otkup ili za koje se smatra da su odustali od zahtjeva za otkup, primjenjuje se točka 6. Odluke.

**DALEKOVOD D.D.**